



ROMANIA
JUDETUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI FUNDULEA

PROCES- VERBAL
ȘEDINȚĂ PUBLICĂ EXTRAORDINARĂ
din data de 26.01.2018 orele 14⁰⁰

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Fundulea prin Dispoziția nr.15/22.01.2018.

Sunt prezenți toți consilierii locali, primarul, viceprimarul și secretarul orașului.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate.

Domnul Președinte prezintă ordinea de zi :

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului orașului Fundulea, județul Călărași și din serviciile publice locale ; Initiator: Primar

2. Proiect de hotărâre privind darea în administrarea operatorului de apă canal-S.C. ECOAQUA S.A. a bunurilor noi rezultate în urma finalizării investiției,, Extinderea și reabilitarea rețelelor de distribuție și a sistemului de canalizare , inclusiv stații de pompare apă uzată din aglomerările Fundulea și Lehliu,, - Cl 11; Initiator: Primar

3. Diverse

Toate proiectele sunt însoțite de rapoartele compartimentelor de resort din cadrul Primăriei și de avizul Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Se dă citire punctului unu de pe ordinea de zi- Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al Primarului orașului Fundulea, județul Călărași și din serviciile publice locale ; Initiator: Primar

Se supune la vot și se aproba în unanimitate.

Se dă citire punctului doi- Proiect de hotărâre privind darea în administrarea operatorului de apă canal-S.C. ECOAQUA S.A. a bunurilor noi rezultate în urma finalizării investiției,, Extinderea și reabilitarea rețelelor de distribuție și a sistemului de canalizare , inclusiv stații de pompare apă uzată din aglomerările Fundulea și Lehliu,, - Cl 11; Initiator: Primar

Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

La punctul trei ,, Diverse,, dl. consilier Popa Adrian întreabă care este stadiul proiectului de introducere gaze în orașul Fundulea .

Domnișoara viceprimar Ligia Bivol răspunde că are informații de la distribuitorul de gaze că investiția se află în stadiul de proiectare încă din luna octombrie 2017.

Dl. consilier Ilie Alexandru întreabă când va fi finalizată investiția de realizare a rețelei de apă și canalizare pentru toată localitatea .

Domnișoara viceprimar Ligia Bivol răspunde că termenul limită de care are cunoștința de la operatorul de apă și canal este anul 2020.

Dl. consilier Drăgan Alexandru arată că a avut o discuție cu unul dintre medicii de familie din localitate care susține că nu dorește să cumpere spațiul medical. Propune să se suspende procedura de vânzare iar cabinetul să rămână în proprietatea orașului și să fie reabilitat pentru a corespunde destinației.

Dl. consilier Drăgan Alexandru atrage atenția că trebuie reactualizat Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local Fundulea .

Nemaifiind nimic de discutat, dl. Presedinte declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Radu TĂNASE

SECRETARUL ORAȘULUI FUNDULEA
jr. Ovidiu-Iosif GURLUI

